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¢dpanny3ckunii MaTeMaTuK |

(Vfi(x)e A[x]) (QAg(x)edx],Tce A

c=f(a)

fx) = (x> a)g(x)+
7

JIMHEHUHBIN MHOXKHUTEIIb

YaCTHOC

O0CTaToOK




Cxema I opHepa
f(x)=(x-a)g(x)+c, c= f(a)

fX)=ax"+a, x""+..+ax+a,

g(x)=b,_ x""+b, ,x"



—!

1. Ucnoab3ys cxemy I'opHepa, pasaeauts B Kojablie K MHorowieH f ( x) Ha
JUHEUHBIH IBYYIEH X —

1.) K=Z|x] , f(x)=x*-2x>+4x*-6x+8, o =1

f(x)= (x-1)(x>*—x*+3x-3)+5



—!

1. Ucnoab3ys cxemy ['opHepa, pasgeaurs B Kouable K mHorowien f ( x) Ha
JIMHEHHBIH ABY4IeH X —O

2) K=Z|[x] , f{x)=x*-3x3+x-1, a =2

fx)=(x-2)x*+x2-2x-3)-7



1. Ucnmoab3ysi cxemy I'opHepa, pasgennts B Kojable K
MHOTOWwIeH f (X) Ha JIMHEHMHBbIN ABYWIEeH X — (O

3.) K=Z[x], f(x)=3x>-2x*-x,0=-2

f(x)= (x+2)(3x2-8x+15) - 30



Bcnomaum:

Tema «Kitaccbl BBIYE€TOB 10 MOAYJIIO M)

)

Z,=10.12,..m-1}  a+b=a+h a-b=ab

m

E:BQaEb(mOdM) a=b(modm) <1 =r,

5

a=mg,+r,0<r S‘m

b=mg,+1,0<r, S‘m




—!

1. Ucnoab3ys cxemy I'opHepa, pasaeautsb B KojJable K
MHOTOWIEH f (X) Ha JIMHEHHBbIN ABYYJIEH X —

4.) K=Zs[x],f(x)=x4+§x3 “3x+2,a=2

1 3 0 ~3

DO

|
Y
N
I
— |

1 0 0 —3=7

DO |

F(xX)=(x=-2)(x*>+2)+1



—!

1. Ucnmoab3ys cxemy l'opHepa, pasgeauts B Kojable K MaHorousien f

HA JIMHEHHBIN ABYWICH x —( 2=

5)K =Cx[x], f(x)=3x"+ix" —(1-i)x" +2+i,00 =—1+2i

3 l 0 —1+i 0 2+1i

—1+2i 3 3175 | =11-13i| 35-8i |-19+87i |-153-124i

F()=(x+1=-2)0Cx" +(=3+7)x’ +(=11-13)x> + (35-8i)x + (19 +87i) —153 —124i




—!

2. Ucnoab3ys cxemy I'opHepa, Boruucautsb f( Q)

K=Z [x] , f(x)=2x°-4x*-7x>+5x*-5x+2 ,a =3

f(3)=5




3. HUcnoab3ys cxemy T'opHepa, cocTaBHTBH TaGuIHIy 3HAYEHHI MHOTOYJIEHA U
i : 5 23 04w 1
HaUTH €I0 KOPHU :  £(x) = x° —3x”" +4x—1,f(x) € Z,

Z,=10,1,2,3,4,5,6!



4. Ucnioab3ys cxemy ['opHepa, onpeneuTh KPATHOCTH KOPHSA MHOTOYWICHA
f(x) ¥ pa3/10’)KUTh MHOTOYJICH HA COOTBETCTBYIOII[ME MHOKUTEJIHU:

1)f(x)=x>-5x*+ 7x3- 2x2+ 8x*+4x -8 , =2



4. Ucnoan3ys cxemy ['opHepa, onpenejuTh KPATHOCTHL KOPHA MHOTo4IeHa f(X)
Pa3JI0KUTh MHOTOYWICH HA COOTBETCTBYIOIUE MHOKUTEJIH:

2)f(x)=x"+ 7x*+ 16x> + 8x>- 16x - 16, o =-2



4. Ucnoab3ys cxemy [opHepa, onpenejiuTh KPaTHOCTH KOPHSA MHOro4/ieHa f(x)

M Pa3JioKUTh MHOTOYJICH HA COOTBETCTBYIOIIME MHOKUTEIN:
3)f(x)=x""- x°- 3x®+ 4x7 + 2x%- 6x°+ 2x* + 4%’ - 3x—x + 1, ¢, =1 . =-1




—!

S.lerl KaKHX YCJI0OBHUAX HepBblﬁ U3 JAHHBbBIX MHOI'OYJICHOB ACJIUTCHA Ha

BTOPOIi ?

1)f(x)=ax*+ 5x°+(5-a)x’-ax-b, (x+2)(x-1)

a 5 5-a -a -b

-2 a 2a+5 3a-5 -7a+10 | 14a—20-Db

1 a -a+5 2a -S5a+ 10

a=2,b=28



S.I1pu KakuX YCJOBUAX MEPBbIH U3 JAHHBIX MHOTOYJICHOB JICJIUTCH HA BTOPOH ?

2)f(x)=ax?- bx3+1, (x+1)

-1 a -a-b atb -a-b |a+tb+1

a=3,b=-4



3aJlaHKE IS CAaMOCTOATEIILHOM paOOThI

1. Ucnioaib3yst cxemy I'opHepa, pasaeaurs B KoJable K
MHOrowieH f(x) Ha JUHeHHBIN ABYYJIEH :

) K=Z[x] , f(x)=x*3x’+x-1,a=2
2) K=Z |x], f(x) =x*+x>-x+ 1,a=3
3) K= C[x], f(x)= 4x>+x?, a=-1-1



—!

3aJlaHKE IS CAaMOCTOATEIILHOM paOOThI

2. Ucnoab3ys cxemy I opHepa, onpeaejauTb
KPATHOCTh KOPHA MHOTo4YJIeHa f(X) U pa3ioxKuTh
MHOT'OYJICH HA COOTBETCTBYIOIIHUE MHOKUTEJIN:

1)f(x)=x> - 5x* +7x>- 2x*+ 8x* +4x -8 ,a=2

2) f(x)= x> +7x*+16x*+8x* — 16x — 16 ,a =-2

3)f(x)=x% -6x" + 13x°- 10x°- 9x*+ 32x° -37x*+ 20 — 4,
a, =2,a,=1



